

## Pénz7 a Feketében

Március 6-tól 10-ig immár harmadik alkalommal került megrendezésre a Pénz7, amely Európa-szerte mintegy 30 országban működik. Célja, hogy felhívja az általános és középiskolások figyelmét a pénzzel való tudatos gazdálkodás jelentőségére. Iskolánkban is egyre több pedagógus kapcsolódik be a programba és tart külön foglalkozásokat a pénzügyi fogalmak, számítások megismertetésére.

A Pénz7 repertoárjában szerepelt családi költségvetés készítése, pénzügyi tervezés és takarékoság is, de a program legnépszerűbb része az önkéntes banki szakember látogatása volt.

A pénzügyekkel való ismerkedés során diákjaink tudása is megmérettetett. Erre nagyszerű lehetőséget adott a K&H Vigyázz, Kész, Pénz! című vetélkedője, melyen több csapat is indult iskolánkból. Végül egy negyedik és egy nyolcadikos csapatunk be is jutott a regionális középöntöbe, ahol kiváló teljesítményt nyújtottak. Nyolcadikosaink (Tircsi Andrea, Szijj Zita, Lakatos Lóránt, Staudinger Máté, Szabó Bence) a III. helyen, míg negyedikesaink (Gelányi Csenge, Kovács Eszter, Gábor János, Wirth Gergő) I. helyen végeztek, továbbjutva az országos döntőbe.

Az általános pénzügyi ismeretek ma már elengedhetetlenül fontosak mindennapjainkban. Iskolánkban törekszünk arra, hogy a tárgyi tudáson túl a diákok ezirányú képességét is fejlesszük.

W.T.



Fotó: iskola

## Filmet forgattak a diákok

A Fekete István Általános Iskola 2012-ben csatlakozott a United Way Magyarország Biztibusz, Biztonságos Iskola programjához, melynek fő támogatója a Generali a Biztonságért Alapítvány. A program célja, hogy csökkentse a megelőzhető gyermekbalesetek miatt bekövetkező halálesetek számát. A program szórakoztató, játékos formában adja át a gyerekeknek azt a tudást, amelynek segítségével biztonság tudatosabban élhetik mindennapjaikat.

Iskolánkban gyermekeink egészségnapok, drámapedagógiai foglalkozások keretében, korosztályuknak megfelelően sajátítják el azt a tudatos viselkedésformát, amellyel a balesetek elkerülhetők illetve azt, hogy mit kell tenniük, ha esetleg mégis bekövetkezne egy baleset. Az elmúlt évek közös munkájának eredményeként kaptuk a United Way azon felkérését, hogy iskolánk diákjaival forgatnák a programot népszerűsítő kampányfilmet. Öröndetes volt számunkra, hogy munkánkat ezzel a felkéréssel is elismerték.

A filmforgatáson az 5.a, 5.b és a 3.a osztály tanulói vettek részt, diáksegítőink a 7.b, 8.a és 8.b osztály tanulói voltak. A forgatáson a gyerekek fegyelmezett jókedvvel, kreatív gondolkodással és kitartó csapatmunkával vettek részt. A stáb türelmesen, kitartóan, céltudatosan végezte munkáját, amelyben a diákok nagyon jó partnerek voltak. Büszkék vagyunk tanítványainkra, hogy ügyesen vették a kamerák mellett is az akadályokat.

Örülünk, hogy a többéves közös szakmai munka mellett személyes kapcsolatot is kialakíthattunk az alapítvány munkatársaival.

Stein Ildikó, Vidra Ágnes



Fotó: iskola



## Remekeltek a feketés és törökös diákok a katasztrófavédelmi versenyen

Katasztrófavédelmi ifjúsági versenyt tartottak április 2-án a Soroksári Sportcsarnok parkolójában az önkormányzat támogatásával. Az eseményen 13 csapat vett részt (az öt általános iskolából 9 csapat 4-4 fővel, valamint 4 középiskolás korosztály), összesen 54 tanuló. A szervezők igyekeztek érdekes feladatokat összeállítani, hogy lemérjék a csapatok tudását.

Tóth József tűzoltó ezredes, dél-pesti polgári védelmi felügyelő köszöntötte az önkormányzat munkatársait, a rendészeti osztály beosztottait, az önkéntes segítőköt, valamint a gyerekeket. Ezt követően Geiger Ferenc polgármester vette át a szót, és elmondta, ez a 21. ilyen verseny. – Nagyon fontos, hogy a mai fiatalok minden veszélyhelyzetet megismerjenek, és megfelelő tapasztalatuk legyen ezek elhárításában. Ezért úgy gondoljuk, ezt a felmérőt minden évben meg kell, hogy tartsuk – emelte ki a polgármester, majd megköszönte a verseny szervezőinek és a felkészítő tanároknak a közreműködését.

A csapatok 13 állomáson mérték össze tudásukat: katasztrófavédelmi, környezetvédelmi, iparbiztonsági ismeretekről adtak számot tesztlapok kitöltésével. A leglátványosabb a Vöröskereszt (újraélesztési technikák ambubabán), a rendőrség (KRESZ-ismeretek, kerékpár szakszerű felszerelése) és a tűzoltóság által meghatározott elméleti és gyakorlati feladatok megoldása (például fecskendőgurítás) volt. Ezek a gyakorlatok jól szolgálják a mindennapokat, például ha tűz van, tudják a diákok, hogyan kell kimenteni az embereket, hogyan kell oltani, illetve miként kell elsősegélyt nyújtani, újraélesztzeni az öntudatlan embert. Sőt, azt is megtanulták, hogy kimenekítésnél mik a legszükségesebb holmik, amelyeket a lakosok magukkal vihetnek.

Láthattunk vegyvédelmi ruhába öltözött diákokat, illetve gyakorolták a mocsárjárást, nyugtátépítést homokzsákokból. Ez utóbbi két ismeretanyag például különösen nagy esőzések, illetve árvizek idején jól hasznosítható.

A Török Flóris Általános Iskola 3. számú csapatának tagjaitól – Lilitől, Mirától, Borókatól, Dóritól – megtudtuk: évek óta közösen jönnek a versenyre. Még nem kerültek „éles” helyzetbe, de mint mondták, nem árt az ismeretanyag, hogy tudják, miként segíthessenek embertársaikon, ha bajba kerülnek az utcán. Minden kérdés logikus volt és igyekeztek a legjobb tudásuk szerint válaszolni.

Az elismerésül szolgáló okleveleket, díjakat és jutalmakat Weinmann Antal alpolgármester adta át az eredményhirdetés végén.

### A résztvevő csapatok helyezési sorrendje:

#### Általános iskolás korosztály:

- I. helyezett  
Fekete István Általános Iskola „Segíteni jól” csapata
- II. helyezett  
Fekete István Általános Iskola „Mindig tetterre kész!” csapata
- III. helyezett  
Török Flóris Általános Iskola 2. számú csapata

#### Középiskolás korosztály:

- I. helyezett  
Török Flóris Általános Iskola 3. számú csapata (8. osztályt elvégzett, visszajáró diákok)
- II. helyezett  
Fekete István Általános Iskola 3. számú csapata (8. osztályt elvégzett, visszajáró diákok)
- III. helyezett  
Qualitas Középiskola „Migránsok” csapata

Ilma

